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Представлена Сумським державним педагогічним університетом імені 
А.С. Макаренка освітньо-професійна програма «Публічне управління та 
адміністрування» спеціальності 281 -  Публічне управління та
адміністрування галузі знань 28 -  Публічне управління та адміністрування 
другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена і оновлена з 
урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 
281 -  Публічне управління та адміністрування, затвердженого Наказом МОН 
України від 04.08.2020 р. № 1001.

Освітньо-професійна програма фокусує увагу на підготовці 
висококваліфікованих фахівців, які здатні реалізовувати сучасні принципи та 
підходи у публічному управлінні та адмініструванні. З метою формування у 
здобувачів вищої освіти загальних та професійних компетентностей до циклу 
професійної підготовки навчального плану включені такі основні 
компоненти як: Публічна служба, Електронне урядування, Міжнародне 
публічне управління та безпека, Публічне управління у сфері національної 
безпеки, Публічне управління регіонами та територіями, Технології 
публічного управління, Публічне управління соціально-економічним 
розвитком, Інформаційні сервіси та технології в публічному управлінні, 
Стратегічне планування розвитку об'єднаних територіальних громад, 
Аналітика в публічному управлінні, Право в ПУА, Маркетинговий 
менеджмент територій тощо.

Зміст робочих програм освітніх компонент освітньо-професійної 
програми відповідає компетентнісній моделі випускника.

Обов’язкові та вибіркові освітні компоненти програми орієнтовані на 
професійну та практичну підготовку здобувачів вищої освіти. Відмінною 
особливістю і перевагою даної освітньо-професійної програми є її 
відповідність потребам і запитам регіонального ринку праці.



Перелік та обсяг нормативних й вибіркових дисциплін, а також 
послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 281 -  Публічне управління та адміністрування, покликані 
сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання 
сучасним вимогам ринку праці і дозволяють здобути необхідні для успішної 
професійної діяльності компетентності.

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Публічне 
управління та адміністрування» для здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 281 -  Публічне управління та 
адміністрування має всі необхідні структурні складові, відповідає 
нормативно-правовим вимогам до підготовки фахівців у галузі публічного 
управління та адміністрування, вимогам щодо якості вищої освіти, 
забезпечує формування здатності у випускників розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі й практичні проблеми та може бути рекомендована до 
впровадження у начальному процесі Сумського державного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка.
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